

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

ПРОТОКОЛ № 9

м. Київ

29 квітня 2024

**Засідання Організаційного комітету
з проведення виборів ректора
Державного університету
інформаційно-комунікаційних технологій**

ПРИСУТНІ: Бичков В. В., Вітусевич А. Е., Дробик О. В., Єнчева Г. Г.,
Кондратюк С. В., Лазоренко Л. М., Пепа Ю. В., Савченко В. А.,
Харін А. В., Цирулік Е. І.

10 із 11 членів Організаційного комітету
(згідно з реєстраційним листом, який додається).

Кворум для ухвалення рішень є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд списків штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

2. Про формування груп структурних підрозділів для проведення зборів штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, з обрання представників для участі у виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

3. Про затвердження квот виборних представників для груп структурних підрозділів з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій для участі у виборах ректора університету.

4. Про затвердження графіку проведення виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій (за групами підрозділів) для обрання представників для участі у виборах ректора

5. Про надходження до Організаційного комітету програм від кандидатів на посаду ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

6. Про розгляд заяв щодо реєстрації громадських спостерігачів.

(Доп.: ЦИРУЛІК Е. І.)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний поточного засідання Організаційного комітету відповідно до змісту висловленої пропозиції Е. І. ЦИРУЛІКА.

Голосували:

«за» – 10,

«проти» – немає,

утримались – немає.

1. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – проінформував членів Організаційного комітету, що у зв'язку з виявленою помилкою, допущеною попереднім складом Оргкомітету (затвердженого наказом ректора від 13.02.2024 року №26) у частині визначення загальної квоти виборців на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, яка відповідно, призвела до необхідності у корегуванні квоти виборців, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

Доповів, що відповідно до наказу в.о. ректора Шульги В. П. від 24 квітня 2024 року, № 82 «Про внесення змін до наказу від 13.02.2024 року № 26 «Про організацію виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій» на розгляд Організаційного комітету було надано начальником відділу кадрів університету списки штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій станом на 29 квітня 2024 року.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити *Список штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій* та прийняти його для визначення квоти представництва на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій у кількості **155 осіб**.

Голосували:

«за» – 10,

«проти» – немає,

утримались – немає

2. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – вніс пропозицію розподілити штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для обрання представників для участі у виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на **4 групи** структурних підрозділів.

Запропонував начальнику відділу кадрів уточнити поіменні списки працівників груп структурних підрозділів, які мають право голосувати з метою обрання представників з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій для участі у виборах ректора у зв'язку із кадровими змінами та відповідно до пункту 2.9. «Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», наказу від 13.02.2024 №26 «Про організацію виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», наказу в.о. ректора Шульги В. П. від 24 квітня 2024 року, № 82 «Про внесення змін до наказу від 13.02.2024 року № 26 «Про організацію виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій» без порушення загальної квоти виборців.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Розподіл штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на **4 групи** (за підрозділами) для обрання представників для участі у виборах ректора у запропонованому варіанті та *Алфавітні списки працівників груп структурних підрозділів, які мають право голосувати з метою обрання представників з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій* для участі у виборах ректора (додаються).

Група структурних підрозділів №1
Бібліотека
Відділ з питань соціальних та навчальних проблем
Відділ комп'ютерної обробки та макетування видань
Відділ культури і мистецтв
Відділ редакційно-видавничої обробки
Навчально-науковий інститут захисту інформації
Навчально-науковий інститут інформаційних технологій
Навчально-науковий інститут менеджменту та підприємництва
Навчально-науковий інститут телекомунікацій
Науковий відділ
Приймальна комісія
Редакційно-видавничий центр
Ректорат
Сектор множення та палітурної роботи
Група структурних підрозділів №2
Архівний сектор
Бухгалтерія
Відділ документально-інформаційного забезпечення та контролю
Відділ інформаційних технологій та технічної підтримки
Відділ організації та проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів
Відділ по забезпеченню проживання студентів
Гуртожиток
Планово-фінансовий відділ
Сектор матеріального обліку
Група структурних підрозділів №3
Відділ внутрішнього контролю
Відділ закупівель товарів, робіт та послуг
Відділ кадрів
Відділ охорони праці та безпеки життєдіяльності
Відділ розробки та супроводження інтернет-ресурсів
Інформаційно-довідковий відділ
Студентська їдальня
Юридичний відділ
Група структурних підрозділів №4
Експлуатаційно-технічний відділ

Голосували:

«за» – 10,

«проти» – немає, утримались – немає.

3. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – зазначив, що при встановленні квот представників із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій для участі у виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій необхідно дотримуватися чинних нормативно-правових актів, а саме: статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів від 05.12.2014 року №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій» та «Положенням про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій».

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – доповів щодо розрахунку квот представництва штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на виборах ректора за формулою:

$$P_i = K_i / K_y * P_{\Sigma}$$

де P_i – квота представництва по структурному підрозділу;

K_i – кількість штатних, що працюють у підрозділі;

K_y – кількість штатних, що працюють в Університеті;

P_{Σ} – квота представників не НПП на виборах (47 осіб – 9,9%).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити квоти представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій (за групами структурних підрозділів) для обрання представників для участі у виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій таким чином:

Група	Кількість штатних працівників	Кількість представників (квота від групи)
Група №1	40	12
Група №2	41	12
Група №3	32	10
Група №4	42	13

Голосували:

«за» – 10,

«проти» – немає, утримались – немає.

4. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – запропонував провести вибори представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій (за групами підрозділів) для обрання представників для участі у виборах ректора за таким графіком:

Група	Дата та час проведення зборів	Відповідальні особи Оргкомітету за проведення зборів
Група №1	03 Травня 2024 року 09 год. 30 хв. Зала засідань Вченої ради	ЦИРУЛІК Едуард Іванович голова Організаційного комітету КОНДРАТЮК Сергій Володимирович заступник голови Організаційного комітету
Група №2	07 Травня 2024 року 09 год. 30 хв. Зала засідань Вченої ради	ЦИРУЛІК Едуард Іванович голова Організаційного комітету КОНДРАТЮК Сергій Володимирович заступник голови Організаційного комітету
Група №3	07 Травня 2024 року 11 год. 30 хв. Зала засідань Вченої ради	ЦИРУЛІК Едуард Іванович голова Організаційного комітету КОНДРАТЮК Сергій Володимирович заступник голови Організаційного комітету
Група №4	03 Травня 2024 року 11 год. 30 хв. Зала засідань Вченої ради	ЦИРУЛІК Едуард Іванович голова Організаційного комітету КОНДРАТЮК Сергій Володимирович заступник голови Організаційного комітету

Голосували:

«за» – 10, «проти» – немає, утримались – немає.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити графік проведення виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій (за групами підрозділів) для обрання представників для участі у виборах ректора.

ЄНЧЕВА Г. Г., секретар Організаційного комітету, повідомила, що затверджені квоти будуть доведені до відома усім структурним підрозділам Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій шляхом розміщення на офіційному сайті університету у розділі «Вибори ректора».

5. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – поінформував про надходження до Організаційного комітету програми від кандидата на посаду ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, а саме від:

ШУЛЬГИ Володимира Петровича, доктора історичних наук, старшого наукового співробітника.

Запропонував розмістити виборчу програму кандидата на Веб-сайті Університету, відповідно до пункту 2.13. Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

Поставив це питання на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Розмістити на веб-сайті Університету виборчу програму ШУЛЬГИ Володимира Петровича, доктора історичних наук, старшого наукового співробітника відповідно до пункту 2.13. Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

Голосували: «за» – 10, «проти» – немає, утримались – немає.

6. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – поінформував, що до Організаційного комітету, надійшли **три** заяви щодо реєстрації громадських спостерігачів, вони були перевірені на відповідність вимогам, які ставляться до таких заяв локальними та загальнодержавними нормативними актами.

Запропонував: керуючись Положенням про порядок реєстрації спостерігачів під час проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій,

6.1. Задовольнити заяву та зареєструвати громадських спостерігачів від міжнародної громадської організації «Україна-Польща-Німеччина».

6.2. Задовольнити заяву та зареєструвати громадських спостерігачів від громадської організації «Освітній простір можливостей».

6.3. Задовольнити заяву та зареєструвати громадських спостерігачів від громадської організації «Академія Еволюції Свідомості та Творчості».

УХВАЛИЛИ:

6.1. Зареєструвати громадських спостерігачів зазначених у відповідній заяві від міжнародної громадської організації «Україна-Польща-Німеччина» та видати відповідні посвідчення.

6.2. Зареєструвати громадських спостерігачів зазначених у відповідній заяві від громадської організації «Освітній простір можливостей» та видати відповідні посвідчення.

6.3. Зареєструвати громадських спостерігачів зазначених у відповідній заяві від громадської організації «Академія Еволюції Свідомості та Творчості» та видати відповідні посвідчення.

Голосували:

«за» – 10, «проти» – немає, утримались – немає.

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – оголосив засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій закритим.

Голова Організаційного комітету

Едуард ЦИРУЛІК

Секретар Організаційного комітету

Галина ЄНЧЕВА